

激情盛夏 将狂欢进行到底

崂山金鼎化身快乐引力场
超多精彩活动等你来参与

闷热夏日，烈日炎炎，青岛的海边却一如既往让外地人“羡慕嫉妒”，凉凉海风，浪花奔涌，一口冰镇手打柠檬入喉，气温瞬降8℃，邀约着三五好友家人，或轻松漫走，或嗨享美味，这个夏天最凉爽的解锁方式，尽在青岛崂山金鼎！7月28日至30日，利群崂山金鼎广场超多种欢乐嗨逛元素花式出圈，聚和引爆，化身快乐引力场，激情凝聚更多热爱生活人，一起将盛夏狂欢进行到底！

多彩穿搭 满千返百正当时

如果你错过了夏品上新，那可千万别错过夏品打折季，时尚度一分不减，优惠double叠加！300+潮流服饰品牌，夏款劲折，优惠基础上，每满1000元返100元利群金卡，单票至高可返2张。这么给力的囤货力度，家人们都懂的，还不快快行动起来！

限定欢乐 西瓜套圈“瓜”分欢笑

冰冰甜甜的清凉，是西瓜给的。这个夏天最有趣



进入盛夏，烈日炎炎。出一次门就会汗流浃背，如果再采买些东西，走一段路就浑身汗湿了。利群采购平台，助力你盛夏足不出户即可云逛超市，享受清凉的同时顺利买买买。一键下单，极速送达，盛夏无忧。

足不出户逛超市

随着网络科技的高速发展，互联网模式正在潜移默化改变着人们的生活方式。时下兴起的各类网约车软件方便了人们的出行，在线授课软件让人们不再

一站式洗衣“洗”掉家务烦恼 “利群洗衣”用国际标准服务青岛市民

随着生活水平提高，工作压力增大，年轻人在家务活上愿意花的时间越来越少，尤其是洗衣服，一股脑塞进洗衣机，担心串色、洗不干净，手洗又太耽误时间，家住市北区的陈琪就有着这样的烦恼，作为职场妈妈，上班、带娃、辅导作业占用了一天大部分时间，孩子活动量大，一天经常换洗两三套衣服，看着堆积成山的衣服，她开始犯愁。

正当陈琪一筹莫展之际，朋友向她推荐了“利群洗衣”。抱着半信半疑的态度，陈琪试了试，很快，她收到了洗得柔软雪白、焕然一新的衣服。“服务太好了，洗得也干净！”陈琪赞不绝口，这下她的家务烦恼烟消云散。

据了解，利群洗衣是利群集团旗下专业洗衣服务品牌，拥有国际级资质技术核心团队、高端设备及专业服务，是鲁东地区规模最大的专业洗涤企业之一。该公司自创立以来，在汲取优秀传统企业先进经验的同时，自主成立了专业的技术团队和服务团队。公司生产面积7000余平方米，全部设备设施均来自国际知名的高端产品，拥有多名国家一级资质洗衣师，从事洗衣服务的生产与技术管理。从衣服收取-工厂录入-消毒灭菌-初期质检-洗涤(干洗/水洗)-去渍整理-熨

的限定欢乐来啦，活动期间利群金鼎广场全场消费满额可得套圈，参与现场互动，套中即可将一整个大西瓜免费带回家，一楼活动发奖处，等你来“瓜”分快乐！

网红菜品 满足夏日味蕾

天气再炎热，美食不能错过。玺彩甄选龙虾节，油花现开金枕榴莲搭配鲜嫩和牛无限畅吃，吃完别院椒麻的夏日小海鲜，再来一份自制桂花酸奶小甜品，满足感爆棚……宽鲜、粥全粥到、半天妖、北大荒人、燃尖串串、广德福的招牌优惠套餐，也要排队吃一个遍！而万众期待的龍歌自助小火锅、许府牛听说也正在紧锣密鼓装修中，夏日味蕾打卡地+2！

美食市集 一站式炫过瘾

这个夏天最好逛的美食市集来啦！椰子蛋、蚵仔

利群采购平台 一键下单，盛夏无忧 线上订货，省力又省心！

局限于教室；外卖、网络店铺让你随时随地吃到各地美食、买到各色各样潮流美服，只需在家便可轻松了解世界；在此如此强大的互联网模式冲击和影响下，B2B电子商务模式应运而生。

利群采购平台——正是顺应时代的发展，客户的需求，为客户提供全方位、多渠道的采购方式，源头产地直采生鲜基地百余座，利群采购平台依托利群集团供应链资源和数十万余种自营产品，满足客户各类需求，在客户进入平台后无需为采购比价、奔波。同时，还为客户提供一系列后续优质服务，例如：快速配送，送货上门等等。

盛夏采购好帮手

利群采购平台，为你的夏日采购排忧解难。

这个夏天，刚创业的王先生为他的快餐店操碎了心，每天出门进货时，稍微一活动就会大汗淋漓，进货回来后整个人仿佛换了一个色度。即使王先生并不怕吃苦，可忙来忙去，采购回家后才发现还有比这更

煎、烤苕皮、手工冰淇淋……超多网红美食、特色小吃，一站式满足你的胃。7月28—10月31日，利群崂山金鼎广场东侧广场，不得不逛的美食市集，为青岛吃货们增加一个小吃打卡地。

暑期观影福利

暑期档强劲来袭，十多部国内外大片上映，尽享视听盛宴。即日起至8月31日，利群崂山金鼎广场影院满五赠一，期间集齐5枚华艺影票票根，即可兑换电影通兑券1张。

(任意场次，仅限2D3D影厅，兑换时间：9月1—30日，咨询电话0532-58668566)

文/高静文



便宜的价格！渐渐地，采购对王先生来说，变成了阻挡创业热情的一座大山。在咨询了一直做餐饮业的朋友后，王先生逐渐认识到“互联网”在生活中的重要性，网商发达，采购便捷又省力，王先生开始挑选线上渠道进行采购。作为青岛老牌民营企业的利群，最终成为他最放心的选择。

王先生用手机下载了利群采购平台APP。注册成功后，王先生发现，新注册用户还会有大额优惠券相送。每逢周二、周末都会有品类特惠日，大量优惠券等待用户领取，先领券，后下单，更划算。还有月月采购超值返利，惠享不停。享受超低的价格，购买保质的商品，享受多重的优惠……很快，王先生成为了利群采购平台的忠实用户。除了优惠多多、省心省力外，王先生还可以省下大量时间投入经营方向。

有了利群采购平台，躺在空调屋享受水果、冰饮带来爽感的同时，只需一键下单，满100元送货到店，天气再热也不怕。快去下载吧！

利群洗衣

干洗 | 水洗 | 洗鞋 | 皮衣养护

全程灭菌洗衣 · 碧草健康生活

ENJOY A HEALTHY LIFE /

解放双手 / 淋浴阳光

Free hands / and BATHE IN SUNSHINE

FACTORY LIVE SHOOTING



[--] 关注利群洗衣
Sweep code 注册会员即可下载
0532-58570097